



Fittnes nap Isztiméren

2013. november 16-án szombaton a Kultúrházban
ingyenes bemutató órákkal várunk

minden érdeklődőt

10:30- 11:30 között

a gyermekeket várjuk minden korosztályból
GYERMEK KANGOO JUMPS,
GYERMEK FITNES,
GYERMEK AEROBIK
Óvodás és Kisiskolás Fittnes Aerobik



15:00-17:00 között:

Felnőtteket várjuk gyermeksarokkal
Fittnes KANGOO JUMPS
FITNESS

AEROBIC MIX - DANCE AEROBIK
RELAX BODY FITNESS
Az eszközöket, kellékeket
ingyenesen biztosítjuk.

Tisztelt Isztiméri és Gúttamási lakosok!

Isztimér Község Önkormányzatának Képviselő
Testülete 2013. november 27-én 17:00-i kezdettel

Közmeghallgatást tart

a helyi Művelődési Házban

(Isztimér, Turista u. 14.)

Melyre minden kedves helyi lakost szeretettel
meghívok, és várok!

Tisztelettel: **Orbán Tibor Nesztor**
polgármester



Orbán Tibor Nesztor polgármester Virággal és emléklappal
köszöntötte Tolonits Józsefnét 90. születésnapja
alkalmából, aki a családja körében fogadta a jókívánságokat.



**ÁDVENT KÉSZÜLŐDÉS-T
ÉS KARÁCSONYI VÁSÁRT
TARTUNK A KULTÚRHÁZBAN
2013. NOVEMBER 23-ÁN
DÉLUTÁN 14 ÓRÁTÓL.**



VÁRUNK MINDENKIT, AKI SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ
ALKOTÁSAIT MEGMUTATNÁ ÉS ELADNÁ, ILLETVE
VÁRUNK MINDENKIT AKI SAJÁT KEZÜLEG,
ESETLEG SEGÍTSÉGGEL SZERETNÉ ELKÉSZÍTENI
ÁDVENTI KOSZORÚJÁT.
ALAPANYAG VÁSÁRLÁSÁRA IDÉN IS
LESZ LEHETŐSÉG!
ÉRDEKLŐDNI ÉS JELENTKEZNI GÖMBÖSNÉ
ROSTAHÁZI JUDITNÁL
A 20/289-0947 SZÁMON LEHET

Tisztelettel és szeretettel hívunk és várunk
mindenkit a 2014. évi
ádventi gyertyagyújtásokra, melyeket az alábbi
vasárnapokon 8:45-kor tartunk a Katolikus
Templomnál felállított Betlehemnél:
december 1-én, 8-án és 15-én.

Papírgyűjtés a Kazinczyban

Iskolánkban szeptember 24-én tartottuk meg hagyományos őszi hulladékgyűjtési akciónkat.

Az elmúlt évekhez hasonlóan tanulóink osztályonkénti versenyben mérték össze gyűjtésük eredményét.

Diákjaink közel hét tonna papírt gyűjtöttek. Ez tanulónként átlagosan 41 kg-ot jelent.

A versenyben külön hirdettünk eredményt az alsó és a felső tagozatban. **Alsósok közül a 3. osztályosok gyűjtötték a legtöbbet, fejenként 64 kg-ot. A felsősök közül a hatodikosok nyertek, ők fejenként 55 kg-ot gyűjtöttek.**

A bevétel, mint minden évben, az osztályok és a diákönkormányzat szabadidős programjainak sikeres és színvonalas megvalósítását szolgálja.

Feichtinger Gábor

szervező

A polgárőrség hírei

Tisztelt Isztimérik! Mindenki figyelmét szeretném újfent felhívni a Sz.E.M. működésének fontosságára. Sajnos nemrégiben nem kívánt események történtek településünkön. Meggyőződésem, hogy az ilyen jellegű problémák, odafigyeléssel megelőzhetők, illetve orvosolhatók. A Szomszédok Egymásért Mozgalom lényege az odafigyelés. Részben tökéletesen működik a rendszer, viszont az információ áramlásával vannak még gondok. Hamarosan megoldást fogunk találni erre a problémára is. Kísérjék figyelemmel híreinket. Hné K.E.

Nyugdijas Klubban történt..

A kirándulásunk nagyon szép és jó időben történt, a Pápai fürdőben voltunk, ahol az egész napot pihenéssel és fürdőzéssel töltöttük. Pihenten, vidáman értünk haza. Augusztus végén szalonna sütés volt a Kultúrház udvarán, ahova szép számmal jöttek a klubtagok. Az énekkar részt vett a Székesfehérváron megrendezett „Idősek világnapja” ünnepségen. **Október közepétől minden hétfőn kézimunkázás van a klubhelyiségben ahová várjuk a kézimunkázó, ügyes kezű asszonyokat.**

Megtartottuk a Nyugdijas Klubtalálkozót, melyre a Fehérvárcsurgói és Kincsesbányai klubtagokat is meghívtuk. Nagyon vidám és szép este volt, jó zenére táncolva mulattunk hajnalig, ahol senkinek sem fájtak a lábai, mert a zene olyan jó hatással volt. Készülődünk a karácsonyi ünnepekre. **A nyugdijas karácsonyi ünnepségünket 2013. december 14-én szombaton tartunk a Kultúrházban, ahová sok szeretettel várunk minden klubtagot.**

Staudingerné Aranka Klubvezető

Az Edelweiss kórusban történt...

2013. október 12-én az isztiméri Edelweiss kórus vendégül fogadta a pusztavámi német nemzetiségi kórus tagjait. Nagyon örültünk, hogy elfogadták a meghívásunkat, ugyanis mi már sokszor élveztük Pusztavámon a vendégszeretetüket.

Próbáltuk a rendezvényt minél kevesebb költségből kihozni, ezért kórusunk minden tagja kivette részét a munkából. Nem kis feladatra vállalkoztunk. A vendégekkel együtt 80 fővel számoltunk. Sokan vállalták finom házi sütemény elkészítését. Volt aki felvállalta ekkora létszámra a savanyúság elkészítését. Sokan felajánlották saját borukat és pálinkájukat – ha nem volt saját, akkor megvásárolták és úgy hozták el. Gyönyörű 3 kilós kenyereket is egyik kórustagunk hozta.

Sikerült borjúhúst szereznünk, melyből borjúpörköltet készítettünk üstben, a Kultúrház udvarán.

A munkálatokat délután egy óraker már elkezdtek. Az időjárás is nekünk kedvezett. A jó csapatmunkának köszönhetően 2 óraker már rotyogott a pörkölt. A délután vidám hangulatban telt el. Az üst körül jókat beszélgettünk, vicceket meséltünk és persze vigyáztunk arra, hogy a borjú oda ne égjen. A pörkölt kóstolgatása közben nem maradhatott el a pálinka kóstolgatása sem.

Délután 5 óraker megérkeztek vendégeink is. Ekkorra az asztalok már terítve voltak, és az étel is elkészült. A vacsora jól sikerült, mindenkinek nagyon ízlett. Vacsora után a 3 harmonikásnak köszönhetően a hangulat csak fokozódott, miközben fogytak a finom sütemények és italok. 11 óra körül vendégeink elbúcsúztak, mi pedig eltakarítottuk a „romokat”.

Nagyon örültünk és büszkéek voltunk magunkra, hogy régi barátainkat vendégül láthattuk.

Köszönöm a kórus minden tagjának a hozzáállását, a segítőkészségét, és nem utolsósorban az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a hozzájárulását is, hogy ezt a rendezvényt meg tudtuk tartani.

Schneider Györgyné kórustag

A Tűzoltóság hírei:

Ismételten elkezdődött a fűtési szezon. Ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a körültekintő fűtésre. Fontos a megfelelő füstelvezető rendszer, füstcsövek rögzítése és gyakori tisztítása. A tüzelés megkezdése előtt illetve az üzemeltetés során rendszeresen ki kell tisztítani a füstelvezetőcsöveket és a kéményt is. A lakásban is rendszeresen szellőztetni kell az elhasznált oxigén pótlása miatt.

A kályhák, konvektorok közvetlen közelében éghető anyagot ne tároljunk és a ruhák szárításánál is legyünk körültekintőek.

A gázkészülékeket rendszeresen, lehetőleg a fűtési szezon megkezdése előtt ellenőriztesse szakemberrel.

Külterületen végzett tüzelésnél, avarégetésnél figyeljünk a megfelelő tűztávolságra a gyúlékony anyagoktól. A közutaktól távol végezzünk égetést, mert az elsodródó füst a gépjárművezetőket zavarhatja és balesetet okozhat!

FELHÍVÁS!!!

Kedves falu apraja, nagyja! Papírját, palackját ki ne dobja, az óvodába hozza! Ugyanis az óvodában lévő konténerekben gyűjtött papírért, pet palackért az Óvodának a gyerekekre költendő pénze lesz több! KÉRJÜK SEGÍTSÉK ÓVODÁNKAT!

Köszönettel: az Óvó nénik

Csapatépítő tréning

Jó hangulatú csapatépítő tréningen vettek részt iskolánk dolgozói augusztus utolsó hetében.

Ezúttal kedves kollégánk, Halász Sándor látott vendégül mindenkit rákhegyi „birtokán”. Eredetileg Gajavölgyi túrát és bográcsolást terveztünk, ám a tűzgyújtási tilalom keresztülhúzta számításunkat, s meg kellett változtatni a helyszínt. Nem bántuk meg, hiszen Sanyi remek házigazdának bizonyult. Minden földi jóval elhalmozott bennünket, s igazi tréfamesterként a jó hangulatról is gondoskodott. Ezúttal velünk tartott Illés József barátunk is, aki igazi meglepetéssel készült: bográcsban galyasági gulyást készített a csapatnak. Nagyon finomra sikerült, pillanatok alatt elfogyott. Azonnal meg is ígértük vele, hogy legközelebb halászlét főz nekünk. Köszönjük önzetlen támogatását, segítő közreműködését, mellyel növelte csapatunk összetartó erejét.

Jó volt újra együtt lenni, kötetlenül beszélgetni, egymást új oldalról is megismerni, a tanévre ráhangolódni. Reméljük, a munkás hétköznapiak mellett jut még időnk a tanévben egymásra is.

Kincsesbánya, 2013. 09. 12.

Keszte Jánosné

Ismét megszépültünk

Ha szeptember, akkor iskolakezdés. Az új tanévre ismét szebb lett iskolánk egy kicsivel. Ezúttal a földszinti aula öltözött új ruhába a tanévnyitó ünnepségre.

Igaz, szükség is volt rá, hiszen a nagy szárazság miatt a talajvíz annyira elfogyott az épület alól, hogy az megsüllyedt. A földszinti aula mennyezete megrepedt, s félő volt, hogy a leváló vakolat balesetet okoz. Statikus ajánlásával gipszkartonos álmennyezetet szereltettünk fel. Majd az oldalfalakat is megerősítettük hálózással, s kellemes, meleg hatású színre festettük. Szép védőburkolatot is kapott az oldalfal, mely Török Gábor igényes munkáját dicséri.

Az esztétikai hatást tovább növeli, hogy körben a falakat Illés József csodálatos vadvirágfotóiból készült állandó kiállítása díszíti.

Reméljük, az elkövetkezendő években is lesz módunk egy-egy lépéssel megújítani, megszépíteni a még régi épület- és folyosórészeket.

Kincsesbánya, 2013. 09. 12.

Keszte Jánosné

Kazinczy-napok

Iskolánk névadójának tiszteletére idén 19. alkalommal szerveztük meg a Kazinczy-napokat. A kétnapos rendezvénysorozatra a körzet tizenegy iskolájából kétszáznál is több diák látogatott el.

Az első napon három tanulmányi versenyen vehettek részt az érdeklődők. Az „Anyanyelvi játékok” győztese a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola csapata lett. A „Kis természettudós” versenyt a Csókakői Tagiskola csapata nyerte. Az alsósok „Komplex” tanulmányi versenyen a Bodajki Általános Iskola diákjai állhattak a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. A házigazda kazinczysok két második hellyel büszkélkedhetnek. A második napon rendezett Kazinczy-kupa serlegét ugyancsak a bodajki sportolók vihették haza, hiszen a foci, méta, asztalitenisz összesítésében első helyezést értek el. Támogatóinknak (a tankerületnek, kincsesbányai és isztiméri vállalkozóknak, szövetkezeteknek, kft.-knek, önkormányzatoknak és magánszemélyeknek) is köszönhetően a két nap során számtalan színes programmal kínálhattuk meg a diákokat. Igazi szenzációnak számított az akrobatikus motoros bemutató, a „katonai akadályverseny” vagy az afganisztáni beszámoló a szemtanú hitelességével. Sokan gyönyörködtek a tengeri kagylók, csigák és ékszerek kiállításában, valamint a patchwork technikával készített alkotásokban. A kézműveskedni szeretők készíthettek többek között rózsaszín flamingót, hangszereket, gyöngyös ékszer, mobiltartót, hűtőmágnest, termésképet. Az egészségmegőrzés és a mozgás jegyében is szerveztek programok: fit-ball fitness, gyermekjóga, kangoo, egészség- és teasarok. Volt még fizi-mozi a természettudományok népszerűsítésére, csajos szépségssalon, „pöcifoci” és csocsóbajnokság, óriás társasjáték és dominó. Nagy tetszést aratott az idei újdonság is: Egy tízfordulós vetélkedő keretében kerestük a Kazinczy leendő „ideális férjfelöltjét”. A fiúk a nemes versengés közben gombot varrtak, vasaltak, nyakkendőt kötöttek, ruhát hajtogattak, sőt, még palacsintát is sütöttek. A kitüntető címet Gaál Roland 7. osztályos tanuló érdemelte ki.

A záró kulturális program keretében a Taliga néptáncgyűttes fergeteges bemutatóval és táncházzal kápráztatta el a közönséget.

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Szülői Munkaközösség tagjainak, akik lelkes segítőként foglalkozások vezetésével is támogatták programjainkat. Fáradhatatlanul dolgoztak azért, hogy kitűnő vendéglátásban részesüljenek a Kazinczy-napok résztvevői: finom süteményeket sütöttek, rengeteg alapanyagot ajánlottak fel, kétezerrel is több szendvicset készítettek, és több mint kétszáz liter teát főztek. Vendégszeretetüknek is köszönhető, hogy idén első alkalommal mindkét jeles napunkra meghívhattuk a madari Édes Gergely testvériskola diákküldöttségét és pedagógusait.

A tantestület és a diákközösség nevében is köszönjük a Kazinczy-napok főszervezőinek, Hadi Józsefnének, Németh Ágnesnek, Feichtinger Gábornak és Piller Jánosné nyugdíjas kolléganőnknek az önzetlen, lelkiismeretes munkát. Gratulálunk a kitűnő szervezéshez, a páratlan összefogás megvalósításához.

Ez történt Isztiméren

Megünnepeztük kenyérszentelésessel **Szent István ünnepét** augusztus 20-án.

Október 23-án ünnepi műsorral—**köszönet az Iskola tanulóinak és Keszte Jánosné tagintézmény-vezető Asszonynak**, megemlékeztünk az **1956-os eseményekről** és megkoszorúztuk az emlékművet.

A borongós, esős idő ellenére részt vettünk a **TE SZEDD** faluszépítési, szemétszedési akcióban.

Nyári tábor

A támogatóknak és a szervezőknek (Móri Szociális Alapszolgálati központ munkatársai: Váraczkai Enikő és Marácziné Grüll Ildikó , és az Isztiméri Önkormányzatnak) köszönhetően 26 gyermek napközis táborban vehetett részt. A táborban résztvevő gyerekek ingyen, részvételi díj befizetése nélkül tölthettek el, programokban gazdag 3 napot.

Első nap délelőtt az ismerkedéssel és játékkal telt, majd délután Móra mentünk, ahol a Strandon töltöttük el a délutánt. Második nap lovaskocsi várta a gyerekeket az Isztiméri Kultúrháznál, és a Guttamási Lovasudvarig mentünk, ahol az udvar állataival ismerkedhettünk meg, majd a kecskefejes rejtelmibe avattak be az udvar gazdái. Majd szamaragolhatott minden gyermek.. A délutáni program az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülettel telt. Itt a tűzoltó autóval, szertárral, ruházattal ismerkedhettek meg a gyerekek, majd a tűzoltás, tűzvédelem, honvédelem fontosságáról volt szó. A nap végén harci túra várta a gyerekeket, ami a Nagyhegy és a Szőlőhegy egy részét foglalta magába, ahol is aztán egy-egy megálláskor egy-egy feladatot kellett megoldani a gyermekeknek. A harmadik napon a reggeli torna után, akadályverseny vette kezdetét az Pittnerné Zámbo Zita tanárnő vezetésével. Délután tábordalt tanultak, majd hastánc előadáson és oktatáson vehettek részt a gyermekek, majd a nap zárásaként az emléklapok, a versenyek helyezetteinek kihirdetése, jutalmak átadása volt a program. **Köszönet: az anyagi támogatóknak, a programok befogadóinak, a segítőknak, az önkénteseknek, a szülőknak, és mindenkinek aki bármilyen formában közreműködött a tábor megszervezésében, lebonyolításában. Külön köszönet az Életet az éveknek Nyugdíjas Klub tagjainak és az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesületnek.**

Gömbösné Rostaházi Judit

Az, „Itthon vagy—Magyarország szeretlek” országos rendezvényhez kötődő pályázatnak köszönhetően az **idei Őszkösöntő Tökfesztivált , és a szüreti felvonulást és táncházat** Szent Mihály hétvégéén tartottuk. Sok-sok porta lett feldíszítve a portáldíszítő versenyre, számos tökök sütemény szerepelt nagy sikerrel a tökök sütik versenyén. A hétvége zárásaként nagyon jó hangulatban telt a szüreti felvonulás és az élő zenekar fantasztikus hangulatot teremtett a táncházban. **Köszönet a Taliga Néptáncgyűttesnek , Kozma Ferencnek és Kingának**, A napot a Szent Mihály napi tűz meggyújtásával zártuk a napot.

A Jobbik Magyarországiért Mozgalom Isztiméri Alapszervezete elhatározta, hogy hasznos munkafelajánlásokkal segíti településünket. Az Önkormányzattal – előzetes egyeztetés után – meghatároztuk, hogy melyek azok a területek, ahol szükség van a munkánkra. Rendbe hoztuk a Guttamási buszmegállót, az Isztiméri temető kapuját és a temető előtti járdát is kijavítottuk. Ezúton köszönöm meg mindazok munkáját, akik felhívásunkra részt vettek a Jobbik Isztiméri Alapszervezetének akcióiban és hozzájárultak településünk szebbé tételéhez.

Jövőbeni terveink között szerepel egy játszótér kiépítése, ahol a szülők felügyeletével a gyermekek vidáman játszadózhatnak. Ezúton is kérem Önöket, hogy csatlakozzanak hozzánk és közös munkával hozzuk létre Isztimér első játszótérét a jövő nemzedéke és szülei örömére.

Szebb Jövőt kívánva,

Jóba Endre Isztiméri Jobbik Alapszervezet Elnöke

Isztimér Önkormányzata nevében köszönjük a segítő munkálatokat! Orbán Tibor Nesztor PM.

Egy egész hét az egészség körében telt októberben. Volt véradás, gyalogoltunk a Nemzetközi Gyaloglónap alkalmából, volt előadás arról, hogyan tudjuk a testünket, lelkünket, egészségünket karbantartani. Volt vércukor, vérnyomásmérés, majd szombat egész délután is az egészség és szépség volt a téma. Haj és fejbőrvizsgálaton és aurafotózáson vehettünk részt, lélekgyógyással beszélhettünk, és megismerkedhettünk a modern konyha eszközeivel és a modern világ táplálékiegészítőivel. Akinek kedve volt a mágneses talpmasszírozást is kipróbálhatta. Közben pénteken került sor arra, hogy a hagyományoknak megfelelően, köszöntsük az időseket. Polgármester úr virággal, borral, oklevéllel köszöntötte a 70. a 80. és 90. születésnapjukat ünneplőket és az idén 50. házassági évfordulójukat ünneplő házaspárt is. Versel, és műsorral, jó hangulatban telt a délután.

Olvasó írja... Kedves Isztiméri Autóstársaim!

Kedves Isztimérik!

A júliusi Hírmondóban egy olvasó azt írta, hogy száguldoznak az utakon! Ez így is van, nem kell száguldozni, de nem csak az autósok miatt lehet baleset! A kismamák az úton tolják a babakocsikat, ráadásul egymás mellett (a biciklikkel is így van!), és ha arra megy egy autó, nem húzódnak le, sőt, még nekik áll feljebb, ha szóvá teszik nekik! Mindenhol van járda, igaz nem valami jó állapotban! De gyalogos közlekedésre alkalmas! Sokkal biztonságosabb, mint az út, és akkor nem kell félni falun belüli kereszttől!! Szép Napot!

Olvasó írja...rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslatokat a Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a szervezo@isztimer.hu

Isztimér Község Önkormányzatának, negyedévente megjelenő, ingyenes lapja
Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77. Tel: 22/595-007)
Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző
Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit